ATA DA SESSÃO SOLENE DE POSSE DA SEGUNDA SESSÃO LEGISLATIVA DA SETIMA LEGISLATURA. (02/01/2026)
 Aos dois dias do mês de janeiro de dois mil e vinte e seis, às dezesseis horas, reuniu-se a Câmara de Vereadores de Arroio do Padre, para Sessão Solene de posse da nova Mesa Diretora, com a presença dos Vereadores: Adavilson Kuter Timm - (PP), Angélica Behling Walchholz – (PP), Cláudio André Tessmer - (UNIÃO), Colmar Neitzke Timm - (PP), Edegar Henke - (PSDB), Ilvo Buchweitz – (UNIÃO), Ingride Neuschrank Bonow - (PP), Jodele Vahl Schlesener - (PP) e Rafael Einhardt Rutz - (UNIÃO). A sessão solene foi aberta pelo Presidente da Câmara de Vereadores do exercício de 2025, Adavilson Kuter Timm, que saudou a todos e solicitou a Secretária Jodele Vahl Schlesener para que procedesse com a leitura do Edital 22/2025 referente a esta Sessão Solene. A seguir o presidente convidou as autoridades para comporem a mesa. Seguidamente prosseguiu-se com a execução do Hino Nacional Brasileiro, Hino do Estado do Rio Grande do Sul e do Hino do Município de Arroio do Padre. Ato contínuo, solicitou a vereadora Ingride Neuschrank Bonow para assinar o termo de posse como Presidente da mesa, então passou o comando da Mesa Diretora a Vereadora Ingride Neuschrank Bonow, que neste ato foi empossada como Presidente. A Presidente agradeceu a presença de todos. A seguir chamou o Vice-Presidente Colmar Neitzke Timm, a primeira Secretária Angélica Behling Walchholz, a segunda Secretária Jodele Vahl Schlesener para assinar o termo de posse e declarou empossada a nova mesa diretora. A seguir chamou Suplente Comissão Representativa, Vereadores Adavilson Kuter Timm, Rafael Einhardt Rutz, Ilvo Buchweitz, Cláudio André Tessmer e Edegar Henke para assinar o termo de posse e declarou empossada. Em seguida foi convidado a Presidente da Comissão de Constituição e Justiça Angélica Behling Walchholz, o Vice-Presidente Ilvo Buchweitz, a Secretária Jodele Vahl Schlesener e o Relator Edegar Henke, para assinar o termo de posse e declarou empossada a Comissão. A seguir convidou o Presidente da Comissão de Orçamento e Finanças Cláudio André Tessmer, o Vice-Presidente Colmar Neitzke Timm, o Secretário Rafael Einhardt Rutz e o Relator Adavilson Kuter Timm para assinar o termo de posse e declarou empossada a Comissão. Em seguida convidou o Coral da Comunidade Cerrito a se apresentar. Após a apresentação do Coral chamou o Pastor Fabrico Bartz da Comunidade Cerrito a se pronunciar, após convidou o Pastor Maiquel Kuff a fazer o uso da palavra, em seguida chamou os Vereadores Cláudio André Tessmer e Adavilson Kuter Timm a fazer o uso da palavra, após chamou o Prefeito municipal Juliano Hobuss Buchweitz a fazer o uso da palavra, após a Presidente passou a Presidência ao Vice-presidente Colmar Neitzke Timm que chamou a Vereadora Ingride Neuschrank Bonow a fazer o uso da palavra, em seguida o Vice-presidente devolveu a Presidência interina da casa a Vereadora Ingride Neuschrank Bonow, que suspendeu a sessão para elaboração da ata. Nada mais havendo a tratar a Presidente da Câmara agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a presente Sessão Solene às dezessete horas e vinte minutos, e para constar eu Secretária lavro a presente ata que depois de lida e aprovada vai assinada por mim, secretária, pela Presidente em exercício e demais Vereadores.
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